



**REPUBLIKA HRVATSKA
HRVATSKA VATROGASNA ZAJEDNICA**

**KLASA: 252-04/24-02/01
URBROJ: 444-05-01-01 -24-58
Zagreb, 19. kolovoza 2024.**

VATROGASNIM ZAJEDNICAMA ŽUPANIJA/GRADA ZAGREBA

PREDMET: Kamp vatrogasne mladeži Fažana, van sezone 2024
- Obavijest, dostavljaju se

Poštovani,

Hrvatska vatrogasna zajednica u 2024. daje mogućnost boravka u Kampu vatrogasne mladeži u Fažani van sezone.

Odobrava se korištenje svih smještajnih kapaciteta u bungalovima, kontejnjerima i šatorima koji se trenutno nalze u Kampu vatrogasne mladeži u Fažani.

Kamp vatrogasne mladeži može se koristiti van sezone od **ponedjeljka 02.09.2024.** godine na dalje uz **obaveznu** najavu Voditelju Kmapa 5 (pet) dana prije doaska u Kamp i dan prije dolaska predstavniku DVD-a Općine Fažana.

Sudionike Kampa upućuju vatrogasne zajednice županija i Vatrogasna zajednica Grada Zagreba (dalje u tekstu: VZŽ/VZGZ) a dolazak u Kamp je svaki dan **od 16:00 do 18:00 sati**, a odlazak korisnika i sudionika je do **10:00 sati**. Primopredaja smještaja se vrši između sudionika Kampa i Voditelja Kampa ili predstavnika DVD-a Općine Fažana. Prilikom odlaska sudionici vrše čišćenje i dezinfekciju svih prostora u kojima su boravili.

Prilikom dolaska u Kamp sudionici se javlja Voditelju Kampa ili predstavniku DVD-a Općine Fažana sa obrascem 4 prijemni list, te će dobiti detaljne upute o boravku u Kampu. Predsjednici i Zapovjednici VZŽ/VZGZ dužni su upoznati sudionike Kampa, s Pravilima i Kućnim redom Kampa.

Kamp vatrogasne mladeži se može koristiti za seminare, sjednice, odmor..., članova vatrogasnih organizacija dok dolazak drugih osoba odnosno gostiju u Kamp je dozvoljen isključivo na organiziran način uz prethodnu najavu Voditelju Kampa, najmanje dva dana prije dolaska.

Druge osobe odnosno gosti dužni su se pridržavati Pravila i Kućnog reda Kampa.

Aktivnosti se provode u vremenu od 07:00 sati do 23:45 sata. U vremenu od 24:00 sata do 07:00 sati traje noćni odmor te je potrebno suzdržavati se od stvaranja buke, odnosno nedopušteno je slušanje glazbe, sviranje, vikanje, trčanje i ostale radnje koje uzrokuju buku. Zabrana je loženja vatre i korištenja otvorenog plamena u cijelom Kampu osim kod nadstrešnice koja se nalazi uz restoran.

U svrhu organizacije rada Kampa, u nastavku navodimo informacije vezane uz režijske troškove i boravišnu pristojbu. U svezi toga molimo da ispunite prijave i dokumentaciju iz privitka ukoliko želite sudjelovati u Kampu van sezone 2024. godine.

1. Režijske troškove snosi Hrvatska vatrogasna zajednica.

2. Korisnici Kampa dužni su podmiriti troškove boravišne pristojbe te presliku potvrde o uplati poslati mailom dva dana prije dolaska i ponijeti u Kamp prilikom dolaska.

Cijena boravišne pristojbe iznosi **1,60** eura po danu. Djeca do 12 godina ne plaćaju boravišnu pristojbu, a osobe od 12 do 18 godina plaćaju **0,80** eura. Osobe starije od 18 godine plaćaju punu cijenu od **1,60** eura po danu.

Uplata se vrši na račun Državnog proračuna Republike Hrvatske – Turistička zajednica Općine Fažana

IBAN: HR3810010051761904740

Model HR 67, a pozivom na broj: **08474627795 - 0280008** (OIB i šifra objekta HVZ)

Prilikom uplate boravišne pristojbe u opis plaćanja obavezno napišite za koji DVD se ista odnosi i za koliko korisnika (npr. DVD Fažana – 12).

Molimo da obrasce iz privitka dostavite u skladu s navedenim rokovima, te da isti budu popunjeni u **elektronskom obliku**.

<i>Obrazac broj</i>		<i>Rok dostave obrasca</i>
<i>Obrazac 4</i>	Prijemni list sudionika Kampa	dostaviti 5 dana prije dolaska u Kamp i donijeti ispunjen pri dolasku u Kamp
<i>Obrazac</i>	Potvrda o uplati boravišne pristojbe	dostaviti 5 dana prije dolaska u Kamp i donijeti pri dolasku u Kamp

Molimo da zaprimljenu obavijest prosljedite vatrogasnim organizacijama i vatrogasnim postrojbama iz svoje nadležnosti.

Kontakt osoba u Uredu Hrvatske vatrogasne zajednice je Voditelj Kampa Tomislav Horvat (mob: 091/4896208, e-mail: kamp.fazana@hvz.hr).

S poštovanjem,



GLAVNI VATROGASNI ZAPOVJEDNIK

Slavko Tucaković, univ.spec.oec.

DOSTAVITI:

1. Naslovu,
2. tomislav.horvat@hvz.hr; mario.starcevic@hvz.hr; marina.topolovec@hvz.hr
3. DVD Općine Fažana, dvdopcinefazana@gmail.com
3. Spis, ovdje

Privitci :

Obrazac 4: Prijemni list

Pravila Kampa vatrogasne mladeži Fažana van sezone

Kućni red